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[TpnHUMN obpaTHOWU CBA3N
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Crtatnyeckue xapakrepuctmkmn CAY
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[lMnHamMn4yeckmne xapaKkTepUCTUKU

 acraTHueckas CAY

ahte  whs  ahin bagihiy  Aebhe  Ab
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KonebaTenbHbIV npoLecc




" B
YpaBHeHNE OUHAMUKNA

= Y =Fu, 11

s [103mMoMy OCHOBHbLIM MEemMOOOM Uccrie008aHUSs
CAY 8 OuHamuyecKux pexxumax sersiemcs
Memoo peweHuUs ougbgbepeHyuarbHbIX
ypasHeHud.

= YpaBHEHMe ANHaAMUKM B 0OLLEM BUAOE MOXKHO
zanucaTtb Tak:

Fy, v, Y., y(n), u, u’, u”..., u(m), f, f’, 7., f(k)) = 0



" S
[lepepgaToyHaga PyHKUUA

s [dndpdepeHumansHbi onepartop p = d/dt Tak, uto, dy/dt
= py, a pn = dn/dt.

x Onepauunsa nHTerpnpoBaHua 3anucbiBaeTcs Kak 1/p.

= apy+aprly+..+ay=(ap'+ap+..+a)y

= He Hago nyTtatb 3Ty hopmMy 3anucu ¢ onepaunoHHbIM
NcYnCrieHnem - 3gecb UCNONb3yTCA HENOCPEACTBEHHO
dyHKuMKn BpemeHn y(t), u(t) (opurnHansl), a He nx

nsobpaxenHus Y(p), U(p), nonydaemoble U3 opurnHanos
no popmyrie npeobpasoBaHusa Jlannaca.



YpaBHeHNE OUHAMUKNA

_ bop™ +bp™ " + .t b . K(p) = Wp)-u

ap” + alp“‘l + et A, D(p)

hJ

K = bm/an



" SN
HacToTHble XapaKTepPUCTUKA

u(t)=U_e’® = U_ (cosmt + jsin mt)
y(t) =Y., el(Ot+0) _ Y, e Ot JP
pu=pU, e/ =U_jowe’® = jou
p'u=p"Upe’™ =Upy(jo)"e™ = (jo)"u

RN i1} . ym—1
y = bO(JfD) : erl(J.oo)n_1 +..+b, "= W(iou
ap(Jw)” +a;(Jw)”  +..+a,




W(jo) = A(®)e!”? = P(0) + jQ(w)

A(o) =‘;—m = [P2(@) + Q¥ (o)

m

P(m)
= arct
@(w) = arctg (o)




" B
Norapmndgpmmyeckme 4actoTHble
XapaKTepPUCTUKU o)| A

20
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In[W (jw)] = In[A(@)e’" ] = 5
= In[ A(@)]+ In[[e/*“] = s
= In[ A(®)]+ ¢(®) ,,[:,5,
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L(w) = 20IgA(w) 4
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BpeMeHHbIe XapaKTepUCTUKA

u, (Y
1(6) - 1, npu t > 0; u(t]=u, [fj+u.[Y
|onput<o. l t

K(0) 1 K(py)-eP'
h(t) = —2/
D=0 " & P Do
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InemeHTapHble 3BeHbst CAY
bop2 +bip+b,

WB(p): 2
aop + a1p + d»H

bop™ +b1p™ " +etby  Do(P—PI)P—P2)@ —Pm)
agp" +a,p" " +.ta,  @P-PIP-P2)-@-Py)

W) =

We bop™+b,p™ !+t b

n n-1
aup + alp + Ill+ a.'l

_Po® D)@ 2D (@ + 6 gy
(P — o, )(p? - 2pet, + (¢ + 63))...




[ lponopLmoHanbHoOEe 3BEHO

Ero ypaBHeHue: y(t) = ku(t).
[lepenaTtoyHas dpyHkuma: W(p) = k.
[lepexogHasa xapaktepuctuka: h(t) = k1(t).

APHX: W(jw) = k.
BUX: P(w) = k.
M4YX: Q(w) = 0.
A4X: A(w) = k.
dYX: p(w) = 0.
NAYX: L(w) = 20Igk.
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20 Ig(k)
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VIHTerpupytoLliee 3BeHO

t
a [lepegatouyHas dpyHkuua: W(p) = k/p. y(t) =k ju(t)dt
s [lpu k = 1 3BeHO NpeacTaBnseT cobon 0
“YNCTbIN” MHTErpaTop C NnepegaToyHOu t
dyHKumen W(p) = 1/p. h(t) =k[1(t)dt =k - t
s AOYX: BYUYX: P(w) = 0. 0
s MUX: Q(w) = - 1/w.
s AYX A(w) = 1/w. jQ| APYX L.
n OUX: o(w) = —T11/2. 20
= JIAYX: L(w) = 20Ig(1/w) = — 20Ig(w). o g L %
P
0.1 1
R @
w—0 2



" S
Anepuoanyeckoe 3BeHO

dy W(p) = —~
Y+Tdt k-u ) Tp +1

KO K@ep-e'_ k k- e T

h(t) = =k(1-e ")
D(0) p-D'(py) T-0+41 —(UT)-T
W)= jmT1 il ﬁ}ﬁ; :
i Aeux  L#g .
1 ®T 0 =¥
P(w) = ; Qo)=- -
1+ (oT) I+ (oT) B->eD &=p _%X
1 - 1.
A(0) = 2 jP
? J1+ (0T)? ! .4
3 I ..
p(0) = —arctg(wT) Puc.2.22

L(w) = 201g(A(®)) = —201g(y/1 + (wT)?)



KonebaTtenbHoe 3BEeHO

k T
Tl p +T2p+1 2T1
k
W(p) =
) T?p® +26Tp +1
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OudbdepeHumpytoLLiee 3BeHO

y(t) = ki—ltl W(p) = kp

it T
W(p) — k& h(t)=K(0)+K(P1)'ep —0+ —(ka) e ! =ke_t’rT

Tp+1 D(0) p,-D'(py) - (1/T-T
ADYHX: W(j w )=Ik w;
BYUX: P(w) = 0;
MUYX: Q(w) = jkw;
AYX: A(w) = kw;
PYX: p(w) = 1/2;
NAYX: L(w) =
20Igk+20Igw.




" BN
CTpyKTYypHbIEe cXxeMbl. [1paBuna
npeobpa3oBaHuUS

n  CmpykmypHou cxemou CAY HasbIBalOT rpadonyeckoe
n3obpaxeHne ee matemaTn4eCckon Moaenu.

s CTpyKTypHasa cxema CAY B npocTtenLlem cry4vyae
CTPOUTCSA U3 KOMOMHALUN 3NeMeHTapPHbIX ANHAMNYECKNX
3BEHbLEB, COEANHEHHbIX Mexay coboun onpeaeneHHbIM
obpasom.

s HO Heckonbko anemMeHTapHbIX 3BEHLEB MOTYT ObITb
3aMeHeHbl OOHUM 3BEHOM CO CNOXHOW nepegaTtovHoum

doyHKUMEN.
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CoeanHeHne ¢ obpaTHoU
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YCTONYNBOCTb

YCTOYHBOE HCyCTDD’I‘IHBOC
P3aBHOBECHE PABHOBECHE
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YcnoBue yCTOMYNBOCTU

jw
NEBBLIE KOPHH |NpaBbie KOPHH
T8~ tpa p2
T
7
L 3 i - 1 EI @
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R
| p3
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" S
Heobxogumoe ycrnosue
YCTONYNBOCTWU

- D(p) = aop” + a1p'”'1 + azp'”'2 + ...+ an =
a (P-p)(P-p,)---(P-p,) = 0,

= A€ P, P, ..., P, - KOPHN STOTO YpaBHEHUS.

m a = -|al.| < 0.

= 3, (p+la])(p+lay]-jw,) (p+]a,] +jw,) ... =0.

= 3, (p+ [a,]) (P + [3,))2 + (,)2) .. = O

= a,p"+a, p+a,p+..+a =0.



Kputepun ['ypsuua




" S
rNPUHUANTT APT'YMEHTA
= D(p)=2a,(p-pP,)(P-P,) .- (P-P,)=0

u pi = Gi + jai = |pi|ejarg(pi)
= rae arg(p,) = arctg(w./a) + km

\Pi\ = \/(112 + (Di2




" S
[lpuHUMN aprymeHTa

D(jw) = |D(jw)|elarg(D(jw)),

rae |Diw)| = a, ljw - p,| jw - p,|...jw - p, |,

arg(D(jw)) = arg(jw - p,) + arg(jw - p,) + .. + arg(jw - p,).
D(jw) npn NUSMEHEeHUN W OT - 0 +

n
Aarg(D(jo)) = Yarg(jo—p;) =(n-m)-m—m-m
i=I
s NPpU n3aMmeHeHnn w ot 0 OO +°° nonyvyaem

Aarg(D(jo)) = (n —2m)- g



" S
Kputepum yCTon4nBoCTur
MunxannoBa

D(jo)=a,(jo)" +a,;(jo)" ' +...+a,

D(jw)=X+31Y

_ 2 4
X=a,—-®a, »+m®a,_4—.

2 4
Y=o, —-0a, ;+ma,_s—.



" S
Kputepun Mmxamnona

Aarg(D(jw)) =n g

a) =2 [i Im(Dfjw) 6) |i Im[D[jw)

an Re[D[jw]
Re(D[jw) an




Kputepun HamkBucta

3aMkHyTas1 CAP PazomkHyTast CAP

>
G

__W(p) _w .w. _ R
Wg(p)—HW(p) W(p) =W, - W, op)

W (p)=—2P) Q(p) + R(p)

O(p)+R(p) ~ SPI=IHWRI=720 0



" S
Kputepun HamkBucta

_ Qe + R(jo)|- "1

. . N iAreS(jo)
S(jo) =1+ W(jo) =1+ W(jo)-e ]Q(joo)\-ej‘pz(jw)

_ Q(jw) + R(jo) - oJATES(j0)
Q(jo)

A1gS(J®) = ¢; (Jo) — 95 (Jo) A, (joo) = %



" S
Kputepun HamkBucta

AQ, (jo) = (n—2m>-§

n-m

AATgS(jm) = 5 (n—2m)-g:E'2n
D i) 6) Q)
0> =0 7\ ]l al s =0




